

# Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 17

Dne 16. září 2009

**Přítomni:** Mgr. Petr Hanuš, MUDr. Milena Černá, Mgr. Alžběta Cetková, Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Zuzana Chalupová, Bc. Radmila Jiříčková, PhDr. Vladislava Šidlová, Mgr. Martin Žárský, Mgr. Petra Zimmelová, Ph.D.

**Omluveni:** Ing. Jiří Horecký, B.A. (Hons), Mgr. Kristýna Kotalová, Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Danka Kratochvílová, JUDr. Václav Pazák, Ing. Helena Petroková, PhDr. Hana Thielová.

## Program:

1. Mgr. Petr Hanuš přivítal členy Akreditační komise na 17. zasedání, zahájil jednání Akreditační komise.
2. Mgr. Petr Hanuš informoval o změnách ve složení Akreditační komise MPSV. PhDr. Martina Scháněla, který ukončil činnost v Akreditační komisi MPSV na vlastní žádost, nahradí Mgr. et Bc. Petr Krčál, radní kraje Vysočina pro sociální oblast, protidrogovou prevenci a multikulturní spolupráci.
3. Akreditační komise projednala 101 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 11 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 57 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v přílohách zápisu.
4. Usnesení:
  - a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č.1-3.
  - b. Akreditační komise žádá Sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadatelem doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1-3 ve smyslu hodnocení.
  - c. Akreditační komise zamítá akreditaci žádostí v příloze č. 1-3.
  - d. Akreditační komise MPSV požaduje, aby součástí žádostí o akreditaci vzdělávacích programů s právníkou problematikou byla výkladová složka.

Zapsala: Bc. Radmila Jiříčková

## Příloha č. 1: Vzdělávací programy hodnocené v 17. kole

Název organizace	Název programu	Město	Hodnocení
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Práce s agresivním klientem, použití restriktivních opatření	Zlín	vyhovuje
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Zjišťování zpětné vazby od uživatelů sociální služby	Brno	vyhovuje
Consolidated Group Care (CZ), s.r.o.	Aktivace, prevence a kognitivní rehabilitace	Brno	doplnit
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Práce s klientem s rizikovým chováním (Předcházejme restrikcím i farmakům)	Praha 1	doplnit
REKVAL, s.r.o.	Komunikace s uživateli sociálních služeb se specifickými potřebami - osoby se sluchovým postižením	Moravská Ostrava	vyhovuje
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Práce s osobami s demencí	Praha 1	doplnit
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Dorozumíme se. Rozšiřující způsoby dorozumívání s osobami s řečovými poruchami	Praha 1	doplnit
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Strategické plánování	Praha 1	vyhovuje
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Základy legislativy NNO v oblasti účetnictví, daní a zaměstnávání	Praha 1	vyhovuje
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Manažerský kurz pro pracovníky NNO	Praha 1	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Negativní trendy ve vývoji rodiny a syndromu CAN - úvod do problematiky	Praha 8	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Informace o druzích zdravotního postižení - úvod do problematiky	Praha 8	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Komunikační trojúhelník (základy komunikace mezi sociálním pracovníkem, klientem a klientovou rodinou)	Praha 8	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Komunikace s nemocnými a s osobami se zdravotním postižením	Zlín	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Komunikace s problémovými klienty	Zlín	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Sociální práce s osobami se zdravotním postižením	Zlín	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Komunikace s rodinou	Zlín	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Příprava poskytovatele na inspekci	Zlín	vyhovuje
Profima effective, s.r.o.	Legislativa v sociální oblasti	Zlín	doplnit
Centrum komunitní práce Ústí nad Labem	Manažer komunitního plánování	Ústí nad Labem	zamítnuto
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Kurz PR a fundraisingu	Praha 1	doplnit
Česká asociace streetwork, o.s.	Romský svět - Romaňi luma	Praha 1	vyhovuje
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Poruchy chování dětí	Vsetín	doplnit
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Dramaterapie	Vsetín	doplnit
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Muzikoterapie	Vsetín	doplnit
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s.	Nadstavbový kurz pro pracovníky přímo obslužné péče	Ústí nad Labem	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Příprava projektů nejen pro evropské fondy	Ústí nad Labem	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Úvod do standardů kvality sociálních služeb	Ústí nad Labem	vyhovuje
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Problematika zanedbávaného dítěte	Vsetín	doplnit
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Taneční terapie	Vsetín	doplnit
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Problematika syndromu CSA - sexuální zneužívání dítěte a syndromu CAN	Vsetín	doplnit
Quip - Společnost pro změnu	Nezávislé zprostředkování	Praha 6	doplnit
Quip - Společnost pro změnu	Zvládání rizikových situací	Praha 6	doplnit

Quip - Společnost pro změnu	Facilitace spolupráce při individuálním plánování	Praha 6	vyhovuje
Česká unie pro podporované zaměstnávání, o.s.	Kvalifikační kurz pro sociální pracovníky - pracovní konzultanty v podporovaném zaměstnání	Praha 6	doplnit
Střední zdravotnická škola	Pracovník v sociálních službách	Tábor	doplnit
Poradna pro občanství/ Občanská a lidská práva	Práva klientů sociálních služeb	Praha 2	vyhovuje
Poradna pro občanství/ Občanská a lidská práva	Ústavní pořádek ČR ve vztahu k sociálním službám	Praha 2	vyhovuje
Mgr. Martin Haicl	Základní kurz plánování služby	Olomouc	vyhovuje
Mgr. Martin Haicl	Obtížná komunikace v pomáhající profesi	Olomouc	vyhovuje
Mgr. Martin Haicl	Stres a komunikace v krizových situacích	Olomouc	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Asertivita	Olomouc	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Manipulace	Olomouc	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Emoce v sociální práci	Olomouc	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Tým a týmové role	Olomouc	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Komunikace se specifickými uživateli	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Obtížná komunikace v pomáhající profesi	Olomouc	vyhovuje
Mgr. Veronika Haiclová	Základní kurz plánování služby	Olomouc	vyhovuje
Mgr. Veronika Haiclová	Asertivita	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Tým a týmové role	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Emoce v sociální práci	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Stres a komunikace v krizových situacích	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Komunikace se specifickými uživateli	Olomouc	doplnit
Mgr. Veronika Haiclová	Manipulace	Olomouc	doplnit
Quip - společnost pro změnu	Další vzdělání sociálních pracovníků	Praha 6	doplnit
Ing. Danuše Steinová	Certifikovaný trenér paměti - Aktivizační pracovník v sociálních službách	Praha 7	doplnit
Česká asociace streetwork, o.s.	Sebezkušenostní výcvik kontaktní práce	Praha 1	vyhovuje
Česká asociace streetwork, o.s.	Základy nízkoprahových služeb	Praha 1	vyhovuje
Mendelova střední škola, Nový Jičín, p.o.	Pracovník v sociálních službách pro děti do 15 let	Nový Jičín	doplnit
Sociální agentura, o.s.	Individuální plánování v sociálních službách	Ústí nad Labem	vyhovuje
Modrá linka ( Centrum a linka důvěry pro děti a mládež)	Vedení týmu v neziskových a příspěvkových organizacích	Brno	doplnit
Mgr. René Pastrňák	Komunikace jako zážitek a sebezkušenost	Ostrava - Jih	vyhovuje
Centrom, o.s.	Zdravotně sociální pracovník	Ostrava - Dubina	zamítnuto
Mgr. René Pastrňák	Úvod do supervize - prostředku k udržování pracovních kompetencí	Ostrava	vyhovuje
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Standardy kvality - klíčové aspekty	Zlín	vyhovuje
Jiří Sobek	Práva a povinnosti uživatelů sociální služby	Slapy	doplnit
Jiří Sobek	Individuální plánování: základní metody a techniky	Slapy	doplnit
Jiří Sobek	Práce s rizikem v sociálních službách	Slapy	doplnit
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví	Práce s rodinami psychotických pacientů	Praha 3	vyhovuje
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Hodnocení zaměstnanců	Praha 3	vyhovuje
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Time management	Praha 3	vyhovuje
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Pracovní právo v praxi manažera	Praha 3	zamítnuto
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Proč je důležitá týmová spolupráce?	Praha 3	doplnit
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Stress management	Praha 3	vyhovuje

MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Výběrový pohovor	Praha 3	doplnit
MarketingCity, s.r.o.	Management sociálních služeb: Koučování - nejeefektivnější styl řízení	Praha 3	vyhovuje
Univerzita Jana Amose Komenského Praha s.r.o.	Manažerský vzdělávací program pro řídicí pracovníky sociálních zařízení	Praha 3	doplnit
DTO CZ, s.r.o.	Manažerský vzdělávací program pro řídicí pracovníky sociálních služeb	Ostrava - Mariánské Hory	doplnit
Asociace poraden pro osoby se zdravotním postižením ČR	Praktické využití legislativy v sociálním poradenství pro osoby se zdravotním postižením	Praha 7	vyhovuje
Asociace poraden pro osoby se zdravotním postižením ČR	Specifika komunikace s osobami se zdravotním postižením v poradenské praxi	Praha 7	vyhovuje
Ing. Renata Horníčková - JVN	Řízení lidských zdrojů	Uherské Hradiště	doplnit
Ing. Renata Horníčková - JVN	Řízení změn	Uherské Hradiště	doplnit
Ing. Renata Horníčková - JVN	Soft skills	Uherské Hradiště	doplnit
Ing. Renata Horníčková - JVN	Controlling	Uherské Hradiště	zamítnuto
Ing. Renata Horníčková - JVN	Strategické řízení	Uherské Hradiště	doplnit
Donasy s.r.o.	Sebekoučování vedoucího pracovníka jako nástroj vlastního rozvoje	Šumperk	vyhovuje
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s	Sociální akademie VŠFS	Praha 10	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Sociální pracovník	Brno	zamítnuto
Ing. Renata Horníčková - JVN	Finance a finanční řízení	Uherské Hradiště	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Problematika týrání a zneužívání	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Terénní sociální služby	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského - Karviná, o.s.	Sociálně práce se seniory, zdravotně postiženými v praxi	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Profesní etika	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Pobytové služby	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Legislativní zakotvení sociálních služeb	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o. p.	Individuální plánování	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského	Zvyšování kvality v sociální péči	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o. s.	Syndrom vyhoření	Karviná - Nové Město	doplnit
Akademie J. A. Komenského Karviná, o.s.	Kominkace s klientem	Karviná - Nové město	doplnit
INSTITUT Bazální stimulace, s.r.o.	Základní kurz bazální stimulace	Frydek - Místek	vyhovuje

## Příloha č. 2: Vzdělávací instituce hodnocené v 17. kole

Název organizace	Ulice, č.	Město	Hodnocení
Mgr. Martin Haicl	Foerstrova 17	Olomouc	vyhovuje
Mgr. Veronika Haiclová	Foerstrova 17	Olomouc	vyhovuje
Centrum komunitní práce Ústí nad Labem	Koněvova 18	Ústí nad Labem	vyhovuje
Česká unie pro podporované zaměstnávání, o.s.	Studentská 3	Praha 6	vyhovuje
Poradna pro občanství/ Občanská a lidská práva	Ječná 7	Praha 2	vyhovuje
Mendelova střední škola, Nový Jičín, příspěvková organizace	Divadelní 4	Nový Jičín	vyhovuje

Centrom, o.s.	Aloise Gavlase 262/5	Ostrava - Dubina	vyhovuje
MarketingCity, s.r.o.	Bořivojova 878/35	Praha 3	vyhovuje
Univerzita Jana Amose Komenského Praha s.r.o.	Roháčova 1148/63	Praha 3	vyhovuje
Ing. Renata Horníčková - JVN	Rostislavova 705	Uherské Hradiště	vyhovuje
Donasy s.r.o.	Nezvalova 20	Šumperk	vyhovuje

### Příloha č. 3: Doplnění a změny žádostí o akreditaci hodnocené v 17. kole

Název organizace	Název programu	Město	Předmět	Hodnocení
Hestia	Management dobrovolnictví	Praha	rozšíření lektorského týmu	vyhovuje
Institut Bazální stimulace, s.r.o.	Základní kurz bazální stimulace	Frýdek-Místek	změna lektora	vyhovuje
Mgr. Pastrňák René	Úvod do problematiky supervize a profesních kompetencí		doplnění literatury	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Příprava projektů nejen pro evropské fondy	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 1 - Cíle a zásady poskytovaných služeb	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 2 - Ochrana práv klientů sociálních služeb	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 3 a 4 - Jednání se zájemcem o službu; Smlouva o poskytování služby	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 5 - Individuální plánování průběhu sociální služby	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 6 - Dokumentace o poskytování sociální služby	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 7 - Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 8 - Návaznost poskytované služby na další dostupné zdroje	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 9 - Personální a organizační zajištění sociální služby Standard kvality č. 10 - Profesní rozvoj zaměstnanců	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 11, 12, 13 Místní a časová dostupnost poskytované sociální služby; Informovanost o poskytované sociální službě; Prostředí a podmínky	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 15 - Zvyšování kvality sociální služby	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Standard kvality č. 14 - Nouzové a havarijní situace	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Úvod do standardů sociálních služeb	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Alternativní a augmentativní komunikace v sociálních službách	Ústí nad Labem	změna cílové skupiny	vyhovuje
Remedium Praha	Vedení studentů sociální práce v praxi	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Komunikační dovednosti	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Základy vedení a motivace zaměstnanců, moderní metody vedení	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Úvod do problematiky speciálních technik sociální práce	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Základní zásady poskytování první pomoci	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje

Profima Effective, s.r.o.	Koučování jako manažerský styl	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Stres a syndrom vyhoření	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Komunikace s klientem v sociálních službách	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Aserktivní komunikace se seniory, řešení obtížných situací	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Komunikace s lidmi trpícími demencí	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Santia, s.r.o.	Řešení konfliktů a práce s agresí	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Marlín	Úvod do supervize v pomáhajících profesích	Uherské Hradiště	odstranění nedostatků	vyhovuje
Marlín	Péče o osoby s demencí	Uherské Hradiště	odstranění nedostatků	vyhovuje
Univerzita J.E. Purkyně	Sociální pracovník - doplňující kurz pro pracovníky se vzděláním jiného zaměření než na sociální práci	Ústí nad labem	odstranění nedostatků	vyhovuje
Remedium Praha	TRAUMA II - Pokračovací kurz	Praha	odstranění nedostatků	doplnit
CARITAS	Krizová intervence v každodenním životě - praktický výcvik	Olomouc	odstranění nedostatků	vyhovuje
Modrá linka	Výcvik v internetovém poradenství	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
Modrá linka	Výcvik v internetovém poradenství II	Brno	odstranění nedostatků	vyhovuje
ExVA	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Teplice	odstranění nedostatků	vyhovuje
Ing. M. Hronová	Sociální šetření a vedení dokumentace v oblasti sociální práce		odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Arteterapie	Vsetín	odstranění nedostatků	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Terapie problémového chování II.	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Základní symptomatika mentálního postižení, autismu a jiných poruch	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Sexualita lidí nejen s mentální retardací	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Terapie problémového chování I.	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Nácviky funkční komunikace a strukturovaný přístup	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Individuální plánování	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
APLA Praha, Střední Čechy, o.s.	Individuální plánování II. rozšířený kurz	Praha	změna cílové skupiny	vyhovuje
Institut pro místní správu	Úvod do sociální práce v terénu - metodika sociálního šetření	Praha 1	odstranění nedostatků	vyhovuje
Partners Czech, o.p.s.	Manažerské dovednosti pro vedoucí pracovníky v sociálních službách	Praha 2	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín, o.p.s.	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie - úvod	Vsetín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Základy sociální práce se seniory	Zlín	odstranění nedostatků	vyhovuje
Česká asociace streetwork	Manažerský kurz pro pracovníky NNO	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje
Mgr. Marie Hronová	Vztah mezi klientem a pomáhajícím	Praha 4	odstranění nedostatků	vyhovuje
Mgr. Marie Hronová	Komunikační dovednosti při práci s klientem	Praha 5	odstranění nedostatků	vyhovuje
Mgr. Marie Hronová	Psychologické dovednosti v sociální práci	Praha 6	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Sociální práce v systému pomoci v hmotné nouzi	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Dávky sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje
EuroProfis	První pomoc, bezpečnost klienta a prevence pádů	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje
ConTrain	První pomoc, bezpečnost klienta a prevence pádů	Praha	odstranění nedostatků	vyhovuje